

Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2011 年 1 月 16 日 第 11-03 期

使徒保羅兩個最大的禱告

第二章 智慧和啟示的靈 (二)

人的靈 -- 接受並接觸神的唯一器官

在以弗所一章，使徒保羅的禱告主要是要我們得著智慧和啟示的靈。這靈不是聖靈，乃是我們人的靈。許多世紀以來，基督教已經從神的經綸（提前一4~6）這目標岔開，因為他們忽略了這基本的事——人的靈。有些人常說到聖靈，但他們是以客觀的方式這樣說，好像聖靈是離我們很遙遠的東西。使徒保羅知道問題不在於聖靈，乃在於忽略人的靈。今天許多人忽略他們的靈，有些人甚至不認識他們有人的靈。

讓我這樣舉例說明。假定你完全瞭解霜淇淋，但你不知道你有一個口。問題不在於霜淇淋。問題是你不知道你有一個口，可以用來接受並享受霜淇淋。這比喻好像很幼稚，但這正是今天基督教的光景。他們也許談論許多關於聖靈、聖靈的浸、和聖靈的恩賜的事，但他們不認識我們必須用以接觸並接受聖靈的器官。我們若要接受空氣，就需要用我們的肺。我們若要聽聲音，就必須用我們的耳朵。我們必須用對器官。神特意只造了一個器官，來接受並接觸他，這器官就是我們的靈。（約四24，羅一9。）

運用我們的靈看見召會

我們也許知道我們的靈，但我們也許仍然不太清楚我們需要運用我們的靈。我們也許太過運用心思，而忽略我們的靈。有些人聽到青年人高聲喊並呼求主的名，就受擾攪。他們也許以為：「我不喜歡這種召會。」至終他們講理的心思使他們不來聚會。然而我們必須看見，召會是在我們靈裏，而不是在我們心思裏的東西。只有借著運用靈，我們才能在召會裏清楚的辨明事物。

在聖經裏，召會雖然是一個大題目，但使徒保羅論到召會的書信，卻只有短短的六章。我們若要認識召會，首要的不是運用我們的心思來明白教訓，乃是運用我們的靈。因此保羅為我們眾人禱告，願神，榮耀的父，賜給我們智慧和啟示的靈。（弗一17。）為著召會，我們需要這樣的靈；而我們都有靈，但我們必須運用我們的靈。我們需要用我們的靈。如果你在心思裏，你絕不能清楚召會的事。要明白召會，心思乃是錯誤的器官。然而如果你操練進入你的靈，並留在那裏，你就要看見召會。召會絕對是在靈裏的事。

有一次，一位姊妹告訴我，說我談論太多關於召會生活的事，又問我曾否說到家庭生活。當她說這話時，我深處知道她只是在她的心思裏。因著她在心思裏，家庭生活就是她的一切。如果她借著從心思轉向靈而改變她的立場，她就接觸到主耶穌。她就能看見召會生活。召會生活不在我們的心思裏。我們不該運用心思來明白召會。召會生活乃在我們靈裏。我們需要智慧和啟示的靈，不是僅僅明白召會，乃是看見召會。

有些基督徒問我：「你們為什麼不同意公會？這意思是不是說，只有你們是對的，別人都是錯的？」我們在主恢復裏的人，絕不要愚昧的與別人辯論。我們可以鼓勵他們轉向他們的靈，在主的同在中等候，看主在他們的靈中向他們說什麼。只要幫助他們轉向他們的靈。我們要認識關於召會的事，要看見召會的事，就必須在靈裏。唯有借著我們的靈，我們才能認識召會。

需要智慧和啟示

保羅為我們得著智慧和啟示的靈禱告。（一17。）智慧是領悟並明白事物的能力。比方說，如果你給我一個相機，我也許不知道如何裝底片或如何照相。我甚至不知道我必須把鏡頭蓋子打開。我完全沒有智慧來認識並明白如何操作相機。智慧是認識並明白事物，但啟示是看見事物。假如有一個大工廠，裏面有許多機器。我們也許有智慧知道如何操作所有的機器，但如果工廠沒有開門，我們就看不到任何東西。另一面，如果工廠開了門，我們就能看見所有的東西。但如果我們不懂得機器，我們的看見就不太有意義。我們需要智慧和啟示這兩樣。我們的靈是智慧和啟示的靈。我們必須轉向我們的靈，好得著智慧來認識並明白召會的事，並且接受啟示來看見召會的事。

神呼召的盼望

首先，我們必須有正確的基礎和根基，就是在靈裏。然後保羅禱告，求神使我們「知道他的呼召有何等盼望」。（18上。）因著我們已經蒙神呼召，我們現今就有美妙的盼望。保羅的觀念是：這盼望乃是我們的定命，也是我們的目的地。我們都必須看見神呼召我們所有的盼望、定命和目的地。

父的家

神呼召的盼望不是叫我們上天堂。雖然許多基督徒持有這種傳統的想法，但這是迷信的，並且完全偏離聖經中啟示的路線。在新約裏，甚至在整本聖經裏，你找不到一節經節記載，神清楚的說，我們死了要上天堂。

許多世紀以來，許多人持有這觀念：約翰十四章裏父的家乃是天堂華廈，信徒死後要到那裏去。欽定英文譯本聖經將約翰十四章二節譯為：「我父家裏有許多華廈。」但如果你查讀希臘原文，就會發現同一章二節譯為華廈的字，與二十三節中譯為住處的字是相同的。二十三節說，「人若愛我，……我們要到他那裏去，同他安排住處。」唯一的不是：二節的字是複數形式，在二十三節是單數。按照希臘文，二節裏的不是「華廈」，乃是「住處」：「在我父的家裏，有許多住處。」(待续)

這人將來如何 (第四章、保羅與生命)

寶貝放在瓦器裏

現在，讓我們往前來看，上面說到的這一切所產生的結果，就是我們已經指出的，那在保羅身上看似矛盾的元素。

當我們仔細來讀哥林多後書時，我們似乎遇到兩個人：在自己裏面的保羅，以及在基督裏的保羅。那些觀察他的人發現他是一個異於平常的人：見面的時候是謙卑、氣貌不揚、言語粗俗的，但他卻相當自信、勇敢、見識豐富，所寫的信又沉重又厲害，（參十1，10，十一6。）他待人處事總沒有是而又非的，因為他堅決的不再『憑著外貌，』只在基督裏認人。（一17，五16。）就著裏面的情形來說，同樣也有這種看似矛盾的構成，就如他在幾段經文裏用到一些意味深長的字眼：『但，』『然而，』『雖然，』清楚的說出這點。他寫說，『我們...的指望都絕了；』『我們在這帳棚裏，歎息勞苦；』『周圍遭患難，外有爭戰，內有懼怕；但...神（就是那叫死人復活的神）...安慰了我們。』（一8，五4，七5~6。）

保羅不僅在寫哥林多後書時有這雙重感覺的經歷，還有兩大段經文表明這是他常有的經歷。（四8~10，六8~10。）的確，從這封書信的開頭到結束，幾乎保羅所說的每一件事，都帶著這一種語調。我們可以歸納出一個貫通全書的支配原則，用他自己的話說，最恰當的就是：『我們有這寶貝放在瓦器裏，要顯明這莫大的能力，是出於神，不是出於我們。』（四7。）從頭一章我們就看見這『寶貝』放在瓦器裏，直到末了一章，我們不斷看到瓦器，也不斷看到寶貝。

『我們有這寶貝放在瓦器裏。』這句話可能最清楚的說出基督徒信仰實際的性質。基督徒的信仰不是瓦器，也不是寶貝，乃是『寶貝放在瓦器裏。』

所有人，不管是否基督徒，都有自己所認為理想的人。對於怎樣纔是好人，他們都有自己特別的觀點。他們認為，如果一個人作某些事，有某種行為，或者他是某一類的人，那就是個好人。我們每個人心中都有自己既定的標準，如果一個人合乎這個標準，我們便稱他為『好人。』得救以前，我們有某種標準；得救之後，當然我們會發現，從前所稱羨的人不再值得我們稱羨了。我們現在以新發現的亮光來衡量他們，就看見他們的短缺。我們衡量的尺度改變了。

我們以前甚至對基督也有自己的看法。得救以前，我們對祂有一些屬人的意見；但得救之後，因著聖靈開啟我們的眼睛，使我們看見祂真實的本性，這些意見也都被拋棄了。結果，我們現在有了一個基督徒生活的新標準；我們一面以這個作為努力的目標，另一面又以此為衡量別人的尺度。這是相當不錯，但在這一切之上，我還要指出，關於怎樣纔是真基督徒，神的想法甚至可能比我們所想的要求更多，所以祂可能要求我們，更進一步調整我們對自己和別人的看法。

關於聖別，我們的看法如何呢？我們很容易認為，聖別就是沒有一點瓦器的光景。我們想像，如果我們能達到一種地步，能控制自己喜好和情感，以致這一切好像銷聲匿跡，我們就達到聖別的地步。我們幻想著，我們若能壓抑自己的感覺，以致不覺得受苦，不為天然關係所摸著，就是屬靈的證明。實際上，我們以為屬靈就是不再有人的一面；於是許多人就努力遮蓋瓦器，誤以為看不見瓦器就是

聖別。

若有人這樣作，我們立刻就看得出來，因為他是很不自然的。他不敢放鬆自己，也不敢自由的說話行事，恐怕瓦器要顯露出來。但這樣的人不認識真正基督的信仰。他是做作的，他用人工來遮蓋真實的光景。他克制自己使得瓦器不被暴露。阿！許多人想，如果他們能彀達到一種光景，不在意別人在他們面前時所作的或所說的，他們就真的達到基督徒的聖別了。

當我剛開始成為基督徒時，對於基督徒該如何，我也有自己的觀念，並且我盡全力要去作那種基督徒。我以為只要能達到我所設想的標準，我就達到目的了。我真誠的盼望自己能成為真正的基督徒；但對於真基督徒的定義，我當然有自己的想法。我認為真基督徒應該從早到晚都面露微笑！甚麼時候只要他流一滴淚，他就不再得勝了。我也認為，真基督徒是永不失去勇氣的人。如果在任何環境中，他有一點膽怯，我就推論他嚴重的失敗了，因為他缺少信靠主的信心。事實上，他是構不上我的標準。

我對基督徒該如何，一直持守著這些清楚釐定的觀念，直到有一天，我讀哥林多後書，看見保羅說他憂傷的那一段。我讀到『似乎憂愁，』（六10，）我被這句話抓住了。我想：『保羅也憂愁！』然後我讀到他『多多的流淚，』（二4，）我懷疑說，『保羅真的哭麼？』我讀到他『心裏作難，』（四8，）我想，『保羅真的作難麼？』我又讀到：『我們...被壓太重，力不能勝，甚至連活命的指望都絕了；』（一8；）我困惑的問自己：『保羅也曾失望過，這有可能麼？』對我而言，像保羅這樣的人不會有這樣的經歷；但當我再讀下去，我漸漸醒悟過來，看見基督徒不是像天使一樣，沒有一點人的感覺；我也看見保羅畢竟離我們不遠。事實上，我發現保羅是一個人，就是我所認識道地的人。

(待续)

祷告负担

- 为 GTCA 的负担，特别为有份于在 Stockton 和 San Luis Obispo 的 GTCA 行动祷告。
- 为神命定之路训练生活操练祷告 — 一个人亲近主，追求真理，参加研读小组，与同伴祷告及参加祷告聚会，为主日申言预备，并请准时到会。
- 为 WVC 的福音祷告并 Campbell 的英语见证代求。
- 为青少年及服事者祷告，使青少年有在灵里扎根的晨兴生活，与同伴家长一同追求圣经真理，并在校园成为福音的种子。

报告事项

- 晨兴材料：二〇〇九年感恩節特會信息：時代的禱告，第三篇信息：發表神旨意的禱告。
- 周二(1/11)祷告聚会，7: 30 pm，在会所。
- GTCA的行动，特别有份于在San Luis Obispo的GTCA行动，2/5-6，2/12-13，请向刘弟兄报名。
- 神命定之路成全訓練手冊，各研读小组，本周请读，pp. 2, 4~14, pp. 58~59。1/29, South SFCC, 第一次訓練。

- 『二〇一一年國際華語特會』將於二〇一一年二月十八日（週五）至二月二十日（主日），在美國加州安那翰舉行。